
KMA/ZGEOP Cvičeńı 4

1. Jsou dány kružnice k1(S1; 1, 5 cm), k2(S2; 1, 5 cm), |S1S2| = 7 cm. Narýsujte kružnici l, která má střed na
př́ımce S1S2 a dotýká se daných kružnic.

2. Sestrojte kružnici s poloměrem 2 cm, která procháźı dvěma danými body A,B, |AB| = 3 cm.

3. Sestrojte kružnici k, která procháźı třemi danými r̊uznými body A,B,C.

4. Jsou dány tři př́ımky, které maj́ı tři pr̊useč́ıky. Sestrojte všechny kružnice, které se daných př́ımek dotýkaj́ı.

5. Je dána kružnice k a jej́ı dvě tečny t1, t2, t1 ‖ t2. Sestrojte kružnici l, která se dotýká kružnice k a obou jej́ıch
tečen.

6. Je dána kružnice k(S; 3 cm), jej́ı vněǰśı př́ımka p, bod A, který lež́ı na kružnici k a bod B, který lež́ı na
př́ımce p. Sestrojte kružnici l, která se dotýká kružnice k v bodě A a procháźı bodem B.

7. Sestrojte čtverec, jestliže a) poloměr kružnice opsané je 2 cm, b) poloměr kružnice vepsané je 2 cm.

8. Sestrojte kosočtverec ABCD, jestliže |AB| = 5 cm, v = 4, 5 cm.

9. Sestrojte rovnoběžńık ABCD, jestliže |AB| = 7 cm, va = 4, 5 cm, |BD| = 5 cm.

10. Je dána kružnice k(S; 3 cm) a jej́ı sečna p, S /∈ p. kružnici k vepǐste čtverec tak, aby jeden jeho vrchol ležel
na př́ımce p.


